

شمارش معکوس برای دیدار پیتزا با شاگردانش در فرنگ

اردوی خارجی والیبال چه زمانی استارت می خورد؟

گزارش یک

رضاعیاسور

خبرنگار

شمارش معکوس برای استارت لیگ ملت‌های والیبال جهان در سال ۱۴۰۵ آغاز شده است، اما همچنان با وجود اینکه زمان برای آماده‌سازی شاگردان پیتزا به سرعت در حال گذر است- هنوز هیچ خبری از مکان و زمان بندی شروع اردوهای تمرینی ملی پوشان والیبال ایران نیست.

چرا هنوز خبری از اردوی والیبال نیست؟

لیگ ملت‌های والیبال مردان جهان در سال ۱۴۰۵ باقی نمانده و شاگردان پیتزا باید در گروهی که «گروه مرگ» نام گرفته، پنجه در پنجه غول‌های والیبال دنیا بپنذازند، اما هنوز تکلیف شروع اردوی آماده‌سازی تیم ملی والیبال کشورمان مشخص نیست. مدتی پیش، مسئولان فدراسیون والیبال اعلام کردند که به واسطه جنگ احتمالی علیه خاک ایران، به احتمال فراوان و با نظر پیتزا-سرمربی ایتالیایی تیم ملی- قرار است اردوی آماده‌سازی خارجی در دستور کار ملی پوشان قرار گیرد. با این حال، در حالی که زمان برای آماده‌سازی آنان به سرعت می‌گذرد، هنوز هیچ خبری از زمان، مکان و نحوه برگزاری اردوی خارجی والیبالیست‌های ایران طبق اعلام فدراسیون جهانی

والیبال، مرحله مقدماتی لیگ ملت‌های مردان در سال ۲۰۲۶ (۱۴۰۵) با حضور ۱۸ تیم ایران، ایتالیا، آرژانتین، صربستان، کوبا، ژاپن، برزیل، ترکیه، بلغارستان، آلمان، فرانسه، آمریکا، کانادا، لهستان، اسلونی، اوکراین، چین و بلژیک برگزار می‌شود. فدراسیون جهانی والیبال (FIVB) برنامه مرحله مقدماتی این رقابت‌ها را اعلام کرده است که دیدارهای هفته اول از ۲۰ تا ۲۴ خرداد ۱۴۰۵ به میزبانی اوتاوا (کانادا)، برازیلیا (برزیل) و لین نی (چین) برگزار می‌شود. همچنین تیم‌های شرکت‌کننده در هفته دوم از سوم تا هفتم تیرماه در شهرهای اورلئان (فرانسه)، گلیوسه (لهستان) و لوبلیانا (اسلونی) به میدان می‌روند.

مسابقات هفته پانامی مرحله مقدماتی نیز از ۲۴ تا ۲۸ تیرماه ۱۴۰۵ در شهرهای بلگراد (صربستان)، شیکاگو (آمریکا) و کانسای (ژاپن) پیگیری می‌شود. اینکده در حال حاضر کشورمان درگیر حملات ناخوانم‌مانده و تجاوز دو کشور متخاصم و جنایتکار -آمریکا و رژیم غاصب صهیونیستی- شده و اولویت اول، حفظ کشور و دفاع از این آب و خاک است، درست و قابل قبول است اما قطعاً درخشش ستاره‌های ورزش ایران در میادین معتبر بین‌المللی، حتی در زمان جنگ، می‌تواند هم از نظر سیاسی و هم از لحاظ انگیزه و غرور ملی، باعث ایجاد انرژی مثبت و ارتقای روحیه مردم و مدافعان وطن شود.

پیتزا کدام کشور را برای اردوی خارجی مد نظر دارد؟

بی‌تردید و با توجه به گروه

بی‌تردید و با توجه به گروه دشواری که ملی پوشان والیبال ایران در آن قرار گرفته‌اند، نیاز داریم با

دشواری که ملی پوشان والیبال ایران در آن قرار گرفته‌اند، نیاز داریم با آمادگی بالا برای بازی با غول‌های مطرح دنیا مهیا شویم. این آمادگی بالا نیز نیازمند یک برنامه ریزی مدون، استراتژی ایده‌آل و انجام بازی‌های تدارکاتی است. پس با توجه به زمان محدودی که در اختیار شاگردان پیتزا برای آمادگی و صف‌آرایی در هفته نخست لیگ ملت‌ها در برابر قدرت‌های برتر و شناخته‌شده والیبال جهان قرار دارد و حتی در تصمیم‌سازان فدراسیون

دشواری که ملی پوشان والیبال ایران در آن قرار گرفته‌اند، نیاز داریم با آمادگی بالا برای بازی با غول‌های مطرح دنیا مهیا شویم. این آمادگی بالا نیز نیازمند یک برنامه ریزی مدون، استراتژی ایده‌آل و انجام بازی‌های تدارکاتی است. پس با توجه به زمان محدودی که در اختیار شاگردان پیتزا برای آمادگی و صف‌آرایی در هفته نخست لیگ ملت‌ها در برابر قدرت‌های برتر و شناخته‌شده والیبال جهان قرار دارد و حتی در تصمیم‌سازان فدراسیون



والیبال ایران چاره‌ای جز این ندارند که هرچه سریع‌تر مکان و زمان مد نظر سرمربی ایتالیایی تیم ملی را برای برپایی اردوی برون مرزی مشخص و اعلام کنند. سپس با اعزام هرچه سریع‌تر ملی پوشان والیبال کشورمان از طریق مرزهای زمینی به کشورهای همسایه‌ای که با آنها مرادوه داریم، شرایط را برای تدارک ایده‌آل ملی پوشان فراهم آورند.

تعمیل شده به کشورمان، در دستور کار کشتی‌گیران قرار داده و کاروان‌های کشتی را بدون تعطیلی و معطلی برای حضور در میادین معتبر بین‌المللی، از طریق مرزهای باز زمینی به میادین معتبر بین‌المللی، ارسال و تصمیم‌ساز فدراسیون می‌کند. بنابراین بهتر است اتاق فکر و تصمیم‌ساز فدراسیون والیبال ابتدا ببیند شرایط پیتزا برای برگزاری اردوهای تیم ملی چیست و کدام کشور را برای اردوی خارجی مد نظر دارد. سپس با تمام توان، کاروان والیبال ایران را برای اعزام

به این اردو و مهیا شدن برای رویارویی با تیم‌های مطرح جهان در لیگ ملت‌های ۲۰۲۶، به بهترین شکل ممکن حمایت و ساخته و پرداخته کند. در غیر این صورت، زمان به سرعت در حال دست رفتن و سوختن است و این فرصت طلایی دیگر قابل بازگشت نخواهد بود. ضمن اینکه اگر این دست‌دست‌کردن‌ها نهایتاً به ناکامی ملی پوشان والیبال ایران در لیگ ملت‌های ۲۰۲۶ منجر شود، قطعاً به هیچ وجه قابل توجیه نخواهد بود.

خبر

با حکم کوهپایه‌زاده

«رضایی» مدیر تیم‌های ملی والیبال نشسته شد

طی حکمی از سوی رئیس فدراسیون ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان، هادی رضایی به عنوان مدیر تیم‌های ملی والیبال نشسته منصوب شد. هادی رضایی به عنوان مدیر تیم‌های ملی والیبال نشسته منصوب شد. رضایی چهره شناخته شده‌ای در والیبال نشسته ایران است که سال‌ها با تیم‌های ملی به عنوان لیدر فنی افتخارات فراوانی را برای کشورمان به دست آورد. حالا او با نظر رئیس فدراسیون ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان ایران مدیریت تیم‌های ملی را عهده‌دار شده است تا با استفاده از تجربیاتش بتواند در میادین معتبر آتی خصوصاً بازی‌های پارالمپیک ناگویا و پارالمپیک لس‌آنجلس کمک حال والیبال نشسته ایران باشد.

تخریب منزل مربی تیم تراپ در حمله دشمن

افسری: دلمان هرگز نمی‌لرزد

منزل مربی تیم تراپ در پی حمله آمریکا و رژیم صهیونیستی به تهران آسیب دید. در پی تجاوز اخیر آمریکا و رژیم صهیونیستی به محله‌ای در تهران منزل علی افسری، مربی تیم ملی تراپ کشورمان آسیب دید. مربی تیم ملی تراپ در پی حمله آمریکا و رژیم صهیونیستی به تهران آسیب دیدن منزل مسکونی‌اش در حمله چند روز گذشته رژیم صهیونیستی به خاک کشورمان، اظهار داشت: با توجه به اینکه از قبل اعلام شده بود، ما خانه را تخلیه کردیم و خدا را شکر آسیب جانی نداشتیم اما شیشه‌ها و در و پنجره آسیب دیده و شکسته است. اینها مهم نیست، مهم این است که دلمان نمی‌لرزد.

تداوم تعلیق روسیه در والیبال نشسته

اردوی مشترک ایران با روس‌ها

کشورهای عضو فدراسیون جهانی پاراولیبال به حفظ تعلیق شرکت والیبال نشسته روسیه در مسابقات رسمی، رأی مثبت دادند اما با این حال تیم ملی والیبال نشسته ایران می‌خواهد با این تیم اردوی مشترک برگزار کند. در جریان مجمع عمومی و فوق‌العاده فدراسیون جهانی والیبال نشسته که هفته گذشته برگزار شد، رأی گیری درخصوص شرایط والیبال نشسته روسیه انجام شد. در این رأی‌گیری، کشورهای عضو این فدراسیون به حفظ تعلیق فعلی مشارکت روسیه در مسابقات رسمی و سازماندهی شده رأی مثبت دادند. با وجود این مسئولان فدراسیون جانبازان و توان‌یابان اعلام کردند با این کشور اردوی مشترک برگزار می‌کنند. با رایزنی‌های انجام شده قرار است جهت آماده‌سازی بهتر تیم‌های ملی والیبال نشسته، اواخر اردیبهشت ماه، اردوی تدارکاتی مشترک برای تیم‌های ملی والیبال نشسته بانوان و مردان با تیم‌های ملی روسیه برگزار شود.

پویش «ورزش جان فدای ایران»

دختران کاراته و وزنه برداری در صف مدافعان وطن

دو عضو تیم‌های ملی وزنه‌برداری و کاراته زنان به پویش «ورزش جان فدای ایران» پیوستند. بعد از گذشت چند روز از تشکیل و راه‌اندازی پویش «ورزش جان فدای ایران» که با پیوستن چهره‌های ایران از آشنا تا میان ورزشکاران و مسئولان همراه بود، دختران ورزشکار هم دیروز وارد این پویش شدند. یگانه نارویی و سارینا نوری اعضای تیم‌های ملی وزنه‌برداری و کاراته بانوان، جزو اولین دختران ورزشکار هستند که با پیوستن به پویش «ورزش جان فدای ایران»، به نوعی اعلام کردند که حاضرند برای دفاع از ایران عزیز جان‌شان را فدا کنند.

اردوی تیم ملی واترپلو

برای ساحلی سانیا

ملی پوشان واترپلو ساحلی ایران برای حضور در بازی‌های ساحلی آسیا پیگیر تمریناتشان هستند. حامد کریمی، امین قویدل، آرمان شمس، علیرضا مهری، حسین لاله‌سیاه و اشکان ایرانپور اردونشینیان تیم ملی واترپلو ساحلی را تشکیل می‌دهند. ضمن اینکه مهدی یزدانخواه، لژیونر واترپلو ایران در یونان هم بعد از بازگشت به کشور به تمرینات این تیم اضافه خواهد شد. این اردونشینیان زیر نظر حمید قدسی‌نژاد (سرمرربی) همراه با محمد مهدی طبران (مربی) پیگیر تمریناتشان هستند. دانیال خاکبان هم به عنوان سرپرست و مدیر فنی کنار تیم حضور دارد.

تیم ملی واترپلو ساحلی برای حضور در بازی‌های ساحلی آسیا آماده می‌شود. این بازی‌ها از ۲ اردیبهشت به میزبانی چین و سنایا آغاز می‌شود و به مدت ۸ روز ادامه خواهد داشت.

پیوستن ناهید کیانی به پویش «ورزش جان فدای ایران» ستاره در صف مردم برای دفاع از وطن

ناهید کیانی را باید بانویی برای روزهای سخت نامید. ورزشکاری بی‌حاشیه که البته در یکی دو سال گذشته مدام نامش در کانون حاشیه بود اما حاشیه‌ای که دیگران برایش ساختند.

نایب قهرمان رقابت‌های تکواندو زنان در بازی‌های المپیک ۲۰۲۴ پاریس حالا بعد از مدت‌ها دوری و نامهربانی‌های فراوان از سوی فدراسیون تکواندو به پویش «ورزش جان فدای ایران» پیوست تا نشان دهد که بانوی ورزشهای سخت است. در روزهایی که



بر پایه اخیر فدراسیون اعلام شد که قصد دارند پس از تعطیلات نوروز یعنی از ۱۵ فروردین تا ۱۰ اردیبهشت مرحله مقدماتی لیگ را در یکی از شهرهای امن کشور به شکل متمرکز برگزار کنند. با این حال شواهد نشان می‌دهد حتی اجرای این طرح هم با موانع جدی روبه‌رو شده است و فدراسیون هنوز هیچ برنامه‌ای برای جمع کردن پرونده لیگ فصل قبل ندارد!

با تردید کامل همراه شده است. لیگ برتر والیبال ایران امسال شرایط مختلفی را تجربه کرد، در ابتدای فصل، مسابقات به دلیل حضور تیم ملی در بازی‌های کشورهای اسلامی یک ماه به تعویق افتاد، پس از آن در دی ماه به دلایل شرایطی که در کشور به وجود آمد تصمیم به متمرکز شدن مسابقات گرفته شد و حالا هم در شرایطی که ۲۰ هفته از مسابقات گذشته پس از حمله دشمن به حالت تعلیق درآمده است.

بود تا مسابقات لیگ برتر والیبال را در زمان مقرر به پایان برساند تا اردوهای تیم ملی در زمان خود برگزار شود اما اکنون با چالش‌های جدی در این مسیر روبه‌رو شده است. پیش از آغاز جنگ احتمالی فدراسیون والیبال تصمیم گرفته بود تا مسابقات لیگ برتر والیبال را به صورت متمرکز برگزار کند تا لیگ برتر در زمان مقرر تمام شود اما با تغییر شرایط این برنامه ریزی کاملاً به هم ریخت و ادامه مسابقات

در حالی که فدراسیون والیبال اعلام کرده بود از ۱۵ فروردین ماه ادامه مسابقات لیگ را در یکی از شهرهای امن برگزار می‌کند اما هنوز در مورد آن تعیین تکلیف نکرده و احتمال لغو وجود دارد. با ادامه شرایط سرنوشت رقابت‌های لیگ برتر والیبال ایران در هاله‌ای از ابهام قرار گرفته و احتمال لغو کامل مسابقات این فصل بیش از پیش مطرح شده است. فدراسیون والیبال ایران در تلاش

ورزشکاران ایرانی همراه ملت هستند

ذوالقدر: سکوت نهادهای بین‌المللی در قبال تجاوز به ایران تأسف برانگیز است

میزبانی چنین رویدادی را که روح آن ورزشی است و با جوانمردی عجین است، برعهده داشته باشد. مسابقات ورزشی باید در فضایی برگزار شود که احترام، اخلاق و اصول انسانی رعایت شود. اگر این اصول زیر پا گذاشته شود، جای تعجب نیست که مردم و ورزشکاران احساس ناراضی‌کنند. فکرمی کنید کمیته بین‌المللی المپیک چه نقشی می‌تواند در این زمینه داشته باشد؟ کمیته المپیک باید معیارهای انسانی و اخلاقی را جدی بگیرد. اگر کشوری در فعالیت‌های جنگی یا اقدامات غیرقانونی نقش داشته باشد، منطقی است که به میزبانی آنها در این رویدادها فکر کند. حداقل این اقدامات می‌تواند بررسی دقیق سوابق کشورها در رعایت حقوق بشر و معیارهای انسانی باشد. متأسفانه تجربه نشان داده که گاهی منافع سیاسی و اقتصادی بر اصول اخلاقی ترجیح داده می‌شود و من فکرمی کنم آمریکا شایستگی میزبانی المپیک را ندارد. مردم از ورزشکاران انتظار دارند نسبت به مسائل

غلامحسن ذوالقدر سرپرست تیم‌های ملی تکواندو در گفت‌وگویی صریح و بی‌پرده درباره اهمیت اخلاق و جوانمردی در ورزش، نقش نهادهای بین‌المللی و واکنش ورزشکاران به مسائل اجتماعی و سیاسی صحبت کرد. او با تأکید بر اینکه میزبانی رویدادهای جهانی باید در فضایی انسانی و عاری از خشونت برگزار شود، دیدگاه خود را درباره شایستگی کشورها برای میزبانی المپیک و مسئولیت کمیته بین‌المللی المپیک بیان کرد و از ورزشکاران و مردم خواست که با پایبندی به اخلاق و انصاف، ارزش‌های ملی و انسانی را حفظ کنند.

نظر شما درباره برگزاری رویدادهای ورزشی بزرگ مثل المپیک و جام جهانی در کشورهایی که درگیر مناقشات و اقدامات غیرانسانی هستند، چیست؟ ورزش همیشه نماد صلح و رقابت سالم بوده است. وقتی کشوری با اقدامات غیرانسانی شناخته می‌شود، نمی‌توان انتظار داشت که

اجتماعی و سیاسی واکنش نشان دهند. نظر شما چیست؟ مردم ایران همیشه با وفاداری و حمایت خود شناخته می‌شوند و قهرمانان و سلبریتی‌ها هم قلباً همراه ملت هستند. ممکن است شرایط دسترسی یا فرصت محدود باشد اما این به معنای بی‌تفاوتی نیست. ورزشکاران در فرصت مناسب از کشور و ملت خود حمایت می‌کنند و این همان روحیه وطن‌دوستی است که مردم ایران همواره نشان داده‌اند. در مورد واکنش نهادهای بین‌المللی ورزشی به جنایات جنگی چه نظری دارید؟ متأسفانه بسیاری از نهادها تحت تأثیر سیاست‌های بین‌المللی و فشار قدرت‌ها هستند و از استقلال کافی برخوردار نیستند. این باعث می‌شود که صدای عدالت و انصاف در زمینه ورزش کمتر شنیده شود. ما امیدواریم این نهادها به ارزش‌های انسانی و جوانمردی بازگردند و نقش خود را به عنوان حافظ اصول اخلاقی و ورزشی ایفا کنند.



پیام شما به هموطنان و ورزشکاران چیست؟

در هر شرایطی، با رعایت اخلاق و رأفت اسلامی، باید به حق و انصاف پایبند باشیم. هر کسی حق اظهارنظر دارد و نباید کسی را مجبور یا سزورزش